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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_646481.htm 因素分析法 【问题】1.连环替

代法怎样替代总是搞不明白？ #ff0000>【解答】连环替代法

的原理是这样的： 假设有一关联等式N0=A0×B0×C0 （1） 

在进行替代时，按照从左到右的顺序依次替代一个字母 第一

次替代：N1=A1×B0×C0 （2） 第二次替代：第二次替代是

在第一次替代的结果，即N1的基础上进行的，将B0替代成B1

，即：N2=A1×B1×C0 （3） 第三次替代：第三次替代是在

第二次替代的结果，即N2的基础上进行的，将C0替代成C1，

即：N3=A1×B1×C1 （4） A的影响是（2）-（1），即

（A1-A0）×B0×C0 B的影响是（3）-（2），即A1×（B1-B0

）×C0 C的影响是（4）-（3），即A1×B1×（C1-C0） 【问

题】2.差额分析法是连环替代法的一种简化形式，如何理解

？ #ff0000>【解答】连环替代法，是将各个因素依次替代，

然后依次分析每个因素的变动对指标的影响。而在差额分析

法下，直接计算各因素的变动对指标的影响，即： A的影响

是（A1-A0）×B0×C0 B的影响是A1×（B1-B0）×C0 C的影

响是A1×B1×（C1-C0） 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


